

人类目前最强大的火箭蓄势待发

将携带一辆红色特斯拉跑车上天,有效载荷约等于一架满载的波音737

新华社华盛顿2月5日电 世界现役最强大的重型运载火箭“猎鹰重型”计划6日进行第一次试飞。美国太空探索技术公司首席执行官埃隆·马斯克5日说,火箭只要不在发射台上爆炸就意味着成功。

此前,马斯克曾多次表示“猎鹰重型”第一次发射可能会发生爆炸。他当天在发射前的电话记者会上说:“这只是一次试飞,很多东西都可能出错,所以我们没有设定完美的预期。只要火箭上天,不把发射台炸成碎片,我就认为取得了成功。”

据太空探索技术公司网站介绍,“猎鹰重型”火箭是一款可重复使用的重型运载火箭,可将54吨有效载荷送入轨道,约等于一架满载的波音737飞机。

火箭第一级含3枚“猎鹰9”火箭芯,共有27个引擎,发射时能产生约227万千克的推力,是自上世纪60年代“土星5号”登月火箭以来运载能力最强的火箭。

据马斯克介绍,他担心3枚“猎鹰9”火箭芯之间会产生某种未知的共振作用,导致火箭结构

出现问题。火箭第二级和第一级分离后,将飞行6个小时,直接进入地球同步轨道。这期间,他最担心的是火箭将经过地球上空的范艾伦辐射带,大量辐射和高能粒子可能会破坏火箭系统。

他说,如果一切顺利,“猎鹰重型”将进入一个椭圆形轨道,其中一部分位于地球轨道,一部分位于火星轨道,绕着地球和火星循环运行,“我们预计它将在这个轨道上待上数亿年时间,甚至能超过10亿年”。“猎鹰重型”撞上火星的概率“很小很小”。

他表示,如果试飞一切顺利,那么下一次发射将在3到6个月内实施;但如果发射失败,预计需9到12个月清理发射台,“结局要么是令人激动的成功,要么是令人激动的失败”。

值得一提的是,“猎鹰重型”将携带一辆红色特斯拉Roadster跑车上天,车上还会播放1969年戴维·鲍伊的经典歌曲《太空怪人》。太空探索技术公司公布的最新视频显示,车上还坐了一个身着黑白太空服、名为“Starman”的假人宇航员。

厄瓜多尔人民对“总统终身制”说不

据新华社基多2月5日电 厄瓜多尔全国选举委员会5日宣布,在厄瓜多尔4日举行的全民公投中,多数选民投票支持禁止总统无限期连任、对贪腐官员终身禁止从政等。

4日晚,在快速计票结果显示此次公投7个倡议均获通过后,厄瓜多尔总统莫雷诺对民众的支持表示感谢。他表示,政府将尊重人民的诉求和声音,尽快完成相关的宪法修订和司法改革。

厄瓜多尔2008年以全民公投的方式通过新宪法,规定总统仅能连选连任一次。2015年,前总统科雷亚在任期间,厄瓜多尔国民代表大会(议会)通过宪法修正案,允许总统无限期连任。莫雷诺希望通过公投,废除2015年宪法修正案,从而恢复2008年宪法。

一名中国公民在卡拉奇遇袭身亡

据新华社伊斯兰堡2月5日电 中国驻巴基斯坦卡拉奇总领事馆5日向新华社记者证实,一名中国公民当天在卡拉奇市一处公园附近遭不明身份枪手袭击,因伤势严重不幸遇难,与遇难者同行的另一名中国公民逃过一劫。

另据当地媒体报道,一名当地路人也在此次袭击中受伤,枪手在袭击后逃离现场,警方在现场找到9枚弹壳。

近期,巴基斯坦各地针对外国人的恶性刑事案件时有发生。卡拉奇市治安形势恶劣,经常发生持枪抢劫和枪击事件。

一名以色列平民在定居点遇刺身亡

据新华社耶路撒冷2月5日电 以色列警方5日说,一名以色列平民当天在位于约旦河西岸城市阿里艾勒的一个犹太人定居点入口处遇刺身亡,袭击者逃离现场,以色列警方和军队正在进行搜捕。

以色列安全部门当晚向媒体确认,持刀袭击者名叫阿布德·卡里姆·阿西,19岁,是一名以色列阿拉伯人,居住在以南部海滨城市特拉维夫。

2月4日,以政府宣布哈法特吉拉德犹太人居住区为“合法定居点”,此举引发巴勒斯坦人强烈抗议。



朝鲜“美女团”启程赴韩国演出

朝中社2月6日提供的照片显示,2月5日,朝鲜艺术团准备乘火车离开平壤,启程赴韩国演出。

据朝鲜《劳动新闻》6日报道,朝鲜艺术团5日乘火车离开平壤前往元山,之后将乘坐“万景峰92”号轮船

前往韩国演出。艺术团由朝鲜文化省局长权赫奉和三池渊管弦乐团团长玄松月率领。

因为器乐演奏员女多男少,且台风俏丽,三池渊管弦乐团被外界赞誉为“美女团”。 新华社/朝中社

马尔代夫前总统和首席大法官被逮捕

前者是总统的同父异母兄弟,曾五次连任总统 后者发布裁决令要求总统无罪释放另一位前总统并威胁要弹劾总统

据新华社马累2月6日电 马尔代夫前总统加尧姆6日凌晨被马尔代夫特警队逮捕。

据当地媒体报道,加尧姆是在其首都马累住所被捕的。加尧姆在推特上发布信息说,对他的逮捕是“非法的”。

加尧姆与现任总统亚明是同父异母兄弟,从1978年开始担任马尔代夫总统,并先后五次连任。他在2013年助力亚明成功胜选总统,但亚明执政后

兄弟俩反目。目前,加尧姆是马尔代夫反对党联盟的重要领导人。

本月1日,马尔代夫最高法院突然发布裁决令,要求亚明及其政府无罪释放前总统纳希德等9名反对派领导人。随后,反对派支持者走上街头游行庆祝,并与警方发生冲突。4日,最高法院再次发布裁决令,称因总统亚明拒绝释放反对派领导人,将对其进行弹劾。

据新华社马累2月6日电 马尔代夫警方6日在社交媒体推特上宣布,因调查需要已经逮捕首席大法官阿卜杜拉·赛义德。

据当地媒体报道,马尔代夫总统亚明发布紧急状态命令后,目前已有5人被逮捕,其中包括首席大法官阿卜杜拉·赛义德、法官阿里·哈米德以及负责所有司法事务的司法行政部负责人哈桑·赛义德。

当天凌晨,马尔代夫前总

统、反对党联盟重要领导人加尧姆在其首都马累的住所被马尔代夫特警队以“蓄意推翻政府”的罪名逮捕。

5日早些时候,总统办公室发布声明说,亚明给最高法院写了3封信解释有关执行其1日裁决令将面临的挑战。当天晚上,马尔代夫法律事务部长沙库尔通过国家电视台宣布,亚明正式发布命令,从当天开始全国实行为期15天的紧急状态。

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定,现将暂时抚养在舞钢市社会福利中心的两名弃婴(儿)的情况公告如下:



喜子懿(弃婴),女,2016年6月24日出生,2016年7月25日被发现遗弃在舞钢市铁山乡找子营村南铁路北,于2018年1月11日由舞钢市公安局铁山派出所送入舞钢市社会福利中心(自2016年7月25日至2018年1月11日期间由舞钢市峡口恒大居民帮助抚养该弃婴)。特征:圆脸、淡眉、小嘴。



党珍妮(弃婴),女,2017年10月21日出生,2017年11月21日被发现遗弃在舞钢市枣林镇马庄村侯庄东南路边,该婴儿上身穿蓝色婴儿服,用黄色白色带卡通图案的小被子包裹。随身物品有200元现金(现金已由医院儿科ICU医护人员给其购买奶粉使用),于2018年1月11日由舞钢市公安局枣林派出所会同舞钢市社会救助站送往舞钢市社会福利中心(2017年11月21日至2018年1月4日孩子在舞钢总医院接受治疗,2018年1月4日至2018年1月11日孩子在郑州儿童医院接受治疗)。特征:瓜子脸、肤白、小嘴。

以上弃婴(儿)年龄均为舞钢市社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往舞钢市社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系地址:舞钢市峡口石门郭村田洛庄东组、自来水厂西侧 邮编:462500 联系电话:18236675222 舞钢市社会福利中心 2018年2月7日

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定,现将暂时抚养在郟县社会福利中心的两名弃婴(儿)的情况公告如下:



赵婉雪,女,2017年11月29日出生,2018年1月24日晚被遗弃在郟县龙山街道经一路南段(新体育馆北侧东西路中段)。2018年1月24日由郟县公安局龙山派出所将其移交郟县社会福利中心抚养。特征:圆脸、大眼、肤色白皙。



党灿阳,女,2016年11月出生,2017年6月3日被遗弃在郟县长桥镇王凤梧村南地。2018年2月5日由郟县公安局长桥镇派出所将其移交郟县社会福利中心抚养。特征:圆脸、大眼、肤色白皙。

以上弃婴(儿)年龄均为郟县社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往郟县社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系地址:郟县龙山街道柏树行街1号(原老水利局院内) 邮编:467100 联系电话:0375-5156993 郟县社会福利中心 2018年2月7日